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ο
 Πανελλήνιο Συνέδριο Γραφικών Τεχνών θα πραγματοποιηθεί από 28 Ιουνίου έως 1 Ιουλίου 

2020 στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, με συνδιοργανωτές το Μουσείο Τυπογραφίας και Τεχνολογίας Γραφικών 

Τεχνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, την Πανελλήνια Ένωση Πτυχιούχων Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών 
(HELGRAMED) και τη FESPA Hellas, με την υποστήριξη της Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων. Σκοπός του Συνεδρίου είναι η επίτευξη ακαδημαϊκών και κοινωνικών συγκλίσεων και συνεργασιών 

στο διεπιστημονικό σημείο συνάντησης Τεχνών, Γραμμάτων, Πολιτισμού, Τεχνολογιών και Επιστημών. 
Στα θεματικά πεδία του Συνεδρίου συμπεριλαμβάνονται: η Ιστορία, η Τυπογραφία, οι Σύγχρονες Τεχνολογίες 

Γραφικών Τεχνών, οι Εκτυπώσεις, τα Υλικά των Γραφικών Τεχνών και η Συσκευασία. 

 Το συνέδριο θα διεξαχθεί από την Κυριακή 28 Ιουνίου έως και την Τετάρτη 1 Ιουλίου 2020. 

Απευθύνεται σε Επιστήμονες και Επαγγελματίες των Γραφικών Τεχνών και της Συσκευασίας, Ιστορικούς της 
Τέχνης και της Τυπογραφίας, Βιβλιοθηκονόμους, Τεχνολόγους Υλικών, Συντηρητές Αρχαιοτήτων και Έργων 

Τέχνης, Βιομηχανικούς Σχεδιαστές αλλά και σε κάθε άλλον ενδιαφερόμενο για τις γραφικές τέχνες, τις 

εκτυπώσεις και την τυπογραφία. 
 

 Στο πλαίσιο του Συνεδρίου προκηρύσσεται πρόσκληση για συγγραφή επιστημονικών εργασιών (papers). 

Προθεσμία υποβολής των εργασιών ορίζεται η 31η Μαρτίου 2020. Οι εργασίες θα αξιολογηθούν (διαδικασία 
τυφλής αξιολόγησης - blind peer review process) από την Επιστημονική Επιτροπή του Συνεδρίου σε ένα στάδιο 

επί κειμένου με μορφή εκτεταμένης περίληψης ή συνεπτυγμένης ανακοίνωσης (extended abstract or short paper). 

Εν συνεχεία οι συγγραφείς των εργασιών που θα αξιολογηθούν θετικά θα ενημερωθούν από την Πρόεδρο της 

Επιστημονικής Επιτροπής μέχρι τις 13 Απριλίου 2020 για τη μορφή κατάθεσης της πλήρους εργασίας η οποία θα 

πρέπει να κατατεθεί στην τελική της μορφή μέχρι τις 31 Μαΐου 2020. 

 

Κόστος εγγραφής στο Συνέδριο ορίζεται το ποσό των 200€. Ειδικές εκπτώσεις θα γίνουν για τους 

Φοιτητές και τα μέλη των HELGRAMED και FESPA Hellas. 
 

Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής του Συνεδρίου ορίζεται η κ. Χρυσούλα Γάτσου, Αναπληρώτρια 

Καθηγήτρια και Διευθύντρια του Τομέα Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Η 
Επιστημονική Επιτροπή αποτελείται από 15 μέλη, ακαδημαϊκούς και ερευνητές της Ελλάδας που καλύπτουν όλο 

το φάσμα των θεματικών πεδίων του Συνεδρίου. 

 

 Για το Πρόγραμμα (τη δήλωση συμμετοχής και άλλες πληροφορίες) του 2ου Πανελληνίου Συνεδρίου 

Γραφικών Τεχνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων μπορείτε να ενημερώνεστε στην ιστοσελίδα του συνεδρίου 

(www.graphicarts-ioannina.gr). 

 

Περισσότερες πληροφορίες για την κατάθεση των επιστημονικών εργασιών: 
Χρυσούλα Γάτσου: cgatsou@uniwa.gr, 

Αν. Καθ. ΠΑΔΑ 

 

Ιωάννινα, 27 Φεβρουαρίου 2020 


